

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 770501 版面 二版

爭取九一奧運資格 只剩兩條路 亞洲杯棒賽打進兩強 勝算較大

本報記者 高正源

會與歐洲杯、泛美運動會的後順位隊伍，爭取第八個參賽權。

亞洲聯盟擁有世界五強中的中、日、韓，另有澳洲一支強隊，依我國棒運的實力，要在亞洲杯打入前兩名取得參賽權，並不困難，問題只在九一年的亞洲杯由大陸主辦，中華隊能否前往參賽仍是未知數。不論未來變數如何，棒協幹事部與棒壘健兒，都要有心理準備，還是要積極為參加九一年奧運會而努力。

國際棒球協會對九二年奧運會已著手計畫，其中漢城奧運會的金牌得主，並未在保障參賽名額之列，中華成棒隊想取得九年奧運會參賽權，只剩兩條途徑。國際棒協的這項計畫，雖然須在九月漢城奧運會前的國際奧會會議中獲得通過，才會公布實施，但獲得通過的成份相當大，所以全國棒協應有應對的心理準備。

正積極準備參加漢城奧運會的中華隊，在心理上也應有準備，畢竟在漢城奧運棒球示範賽贏取金牌，是一莫大榮譽，不要因國際棒協這項建議案獲國際奧會通過，

而有患得患失心理。

在國際棒協的這項九一年奧運計畫中，可見中華成棒隊想踏上巴塞隆納奧運殿堂，只剩兩條途徑了，也就是贏取九〇年加拿大世界錦標賽冠軍及參加九一年亞洲杯。

問題在，九〇年世界錦標賽想從古巴隊

手中奪走世界冠軍，談何容易，所以最保障的一途是參加九一年在上海舉行的亞洲杯錦標賽。

依國際棒協的規劃，亞洲聯盟可取得二至三個九二年奧運會參賽資格，九一年亞洲杯前兩名有直接參賽權，第三名還有機